

2007-08 ஆம் ஆண்டிற்கான சட்டமன்ற அறிவிப்புகள்

அறிவிப்பு 63

ஊரகப் பகுதிகளில் குடிநீர் வசதி இல்லாத 200 பிற்படுத்தப்பட்ட மற்றும் மிகவும் பிற்படுத்தப்பட்ட மாணவர்களுக்கான விடுதிகளுக்கு 3 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் குடிநீர் வசதி அளிக்கப்படும்.

அறிவிப்பு 64

ஊரகப் பகுதிகளில் உள்ள 750 அரசு உயர்நிலைப் பள்ளிகள் மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளுக்கு மேல்நிலைத் தொட்டிகள் அமைத்து குடிநீர் வசதி மற்றும் கழிவறைகளுக்கு தண்ணீர் வசதி 15 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் அமைக்கப்படும்.

அறிவிப்பு 65

மேல்நிலைத் தொட்டிகள் இல்லாத 2000 ஆதி திராவிடர் மற்றும் பழங்குடியினர் குடியிருப்புகளுக்கு 40 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் தனியாக மேல்நிலைத் தொட்டிகள் அமைத்து குடிநீர் வசதி அளிக்கப்படும்.

நடப்பு நிதியாண்டில் (2007-08) நிறைவேற்றப்பட்டு மக்கள் பயனுக்கு கொண்டு வரப்பட உள்ள முக்கிய குடிநீர்த் திட்டங்கள்

அறிவிப்பு 66

கரூர் மாவட்டத்தில் கடலூர், கிருஷ்ணராயபுரம் ஒன்றியங்கள் மற்றும் திருச்சி மாவட்டத்தில் வையம்பட்டி ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 541 குடியிருப்புகளுக்கு 49 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 98 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 67

கரூர் மாவட்டத்தில் தாந்தோணி ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 100 குடியிருப்புகளுக்கு .6 கோடியே 25 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 30 ஆயிரம் மக்கள் பயன் பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 68

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் ஆயக்குடி, அச்சன்புதூர், வடகரை, கீழ் பிடாகை, பன்பொழி பேரூராட்சி மற்றும் கடையம், கீழ்ப்பாலூர், தென்காசி மற்றும் செங்கோட்டை ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 151 குடியிருப்புகளுக்கு 29 கோடியே 92 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 86 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 69

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் பாளையங்கோட்டை, நாங்குநேரி, களக்காடு ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 185 குடியிருப்புகளுக்கு 16 கோடியே 60 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 78 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 70

கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் வில்லுகுறி, ஆளுர் பேரூராட்சிகள் மற்றும் குருந்தன்கோடு, தக்கலை ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 53 குடியிருப்புகளுக்கு 9 கோடியே 77 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 56 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 71

தேனி மாவட்டத்தில் சி.புதுப்பட்டி, காமயகவுண்டன்பட்டி, அனுமந்தன்பட்டி, உத்தமபாளையம் பேரூராட்சிகள், மற்றும் கம்பம் ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 16 குடியிருப்புகளுக்கு 8 கோடியே 78 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 78 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 72

திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் தண்டராம்பட்டு, செங்கம், திருவண்ணாமலை, கலசப்பாக்கம் மற்றும் தூரிஞ்சாபுரம் ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 90 குடியிருப்புகளுக்கு 7 கோடியே 50 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 60,000 மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 73

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் பர்கூர் மற்றும் ஊத்தங்கரை ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 168 குடியிருப்புகளுக்கு 6 கோடியே 60 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 56 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

2006-07 ஆம் ஆண்டு சட்டமன்ற கூட்டத் தொடரில் ஆய்வுக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டு நடப்பு நிதியாண்டில் செயலாக்கத்திற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும் திட்டங்கள்

அறிவிப்பு 74

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில் பெரம்பலூர் மற்றும் வேப்பந்தட்டை ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 306 குடியிருப்புகளுக்கு 51 கோடியே 29 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 25 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 75

ஈரோடு மாவட்டத்தில் முத்தூர்-காங்கேயம் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டத்திலிருந்து விடுபட்ட வெள்ளக்கோவில், மூலனூர் மற்றும் கொடுமுடி ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 179 குடியிருப்புகளுக்கு 24 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 24 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 76

திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் கீழ்பெண்ணாத்தூர் பேரூராட்சி மற்றும் கீழ்பெண்ணாத்தூர் ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 165 குடியிருப்புகளுக்கு 13 கோடியே 92 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 77

விருதுநகர் மாவட்டத்தில் சாத்தூர், விருதுநகர், அருப்புக்கோட்டை ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 232 குடியிருப்புகளுக்கு 13 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 2 இலட்சத்து 28 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 78

தேனி மாவட்டத்தில் கோம்பை, பண்ணைபுரம் மற்றும் தேவாரம் பேரூராட்சிகளுக்கு 6 கோடியே 31 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 36 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 79

நாமக்கல் மாவட்டத்தில் இராசிபுரம் நகராட்சிக்கு 5 கோடியே 18 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 50 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 80

நாமக்கல் மாவட்டத்தில் பள்ளிப்பாளையம் நகராட்சிக்கு 4 கோடியே 93 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 36 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்

சட்டமன்ற/நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் மற்றும் மக்கள் பிரதிநிதிகளின் கோரிக்கைகளின் பேரில் ஆய்வுப் பணிகள் முடிக்கப்பட்டு, நடப்பு நிதியாண்டில் செயலாக்கத்திற்கு எடுத்துக் கொள்ளப்பட உள்ள முக்கிய குடிநீர்த் திட்டங்கள்.

அறிவிப்பு 81

தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் சாயர்புரம் மற்றும் பெருங்குளம் பேரூராட்சிகளுக்கு 2 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 19 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 82

விருதுநகர் மாவட்டத்தில் திருவில்லிபுத்தூர் நகராட்சி, விருதுநகர் மற்றும் இராஜபாளையம் ஒன்றியங்களைச் சார்ந்த 41 குடியிருப்புகளுக்கு 32 கோடியே 7 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 20 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 83

தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் கோவில்பட்டி நகராட்சிக்கு 37 கோடியே ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 92 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 84

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் நாங்குநேரி-திசையன்விளை கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டத்தை மேம்படுத்தும் வகையிலும் களக்காடு பேரூராட்சிக்கு கூடுதல் குடிநீர் வசதி அளித்திடவும் 17 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 2 இலட்சம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 85

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் விக்கிரமசிங்கபுரம் நகராட்சிக்கு 2 கோடியே 46 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 50 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 86

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் மூலக்கரைப்பட்டி பேரூராட்சிக்கு 2 கோடியே 30 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 10 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 87

திருநெல்வேலி மாவட்டத்தில் மணிமுத்தாறு பேரூராட்சிக்கு 1 கோடியே 26 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 12 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 88

விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் செஞ்சி பேரூராட்சிக்கு 11 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 20 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 89

மதுரை மாவட்டத்தில் ஆணையூர் நகராட்சிக்கு 7 கோடியே 88 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 40 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 90

வேலூர் மாவட்டத்தில் திருப்பத்தூர் நகராட்சிக்கு 6 கோடியே 48 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 69 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 91

வேலூர் மாவட்டத்தில் கழிஞ்சூர், அம்மூர், திமிரி, காந்திநகர் மற்றும் செம்பாக்கம் பேரூராட்சிகளுக்கு 4 கோடியே 24 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 59 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டங்கள்.

அறிவிப்பு 92 (1)

வேலூர் மாவட்டத்தில் காட்பாடி பேரூராட்சிக்கு 4 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 16 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 92 (2)

கே.வி.குப்பம் ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 37 குடியிருப்புகளுக்கு 84 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் இராஜா தோப்பு மற்றும் பாலாற்றில் நீராதாரங்கள் அமைத்து 18 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 93

ஈரோடு மாவட்டத்தில் மொடக்குறிச்சி பேரூராட்சி மற்றும் மொடக்குறிச்சி ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 74 குடியிருப்புகளுக்கு 4 கோடியே 23 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 29 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 94

காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் திருக்கழுக்குன்றம் பேரூராட்சிக்கு ஒரு கோடியே 5 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 24 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்

அறிவிப்பு 95

தருமபுரி மாவட்டத்தில் பென்னகரம் பேரூராட்சிக்கு 2 கோடியே 64 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 16 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 96

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டத்தில் தேன்கனிக்கோட்டை பேரூராட்சிக்கு 2 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 19 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 97

சேலம் மாவட்டத்தில் காதையாம்பட்டி ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 54 குடியிருப்புகளுக்கு 2 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 20 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 98

கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் நல்லூர், மருங்கூர் மற்றும் மைலாடி ஆகிய பேரூராட்சிகளுக்கு ஒரு கோடியே 20 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 34 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டங்கள்.

அறிவிப்பு 99

கடலூர் மாவட்டத்தில் குறிஞ்சிப்பாடி பேரூராட்சிக்கு ஒரு கோடியே 24 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 23 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்

அறிவிப்பு 100

தஞ்சாவூர் மாவட்டத்தில் சுவாமிமலை பேரூராட்சிக்கு ஒரு கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 7 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 101

திருச்சிராப்பள்ளி மாவட்டத்தில் தொட்டியம் பேரூராட்சிக்கு ஒரு கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 14 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 102

புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் புதுக்கோட்டை ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 43 குடியிருப்புகளுக்கு ஒரு கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 15 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 103

தேனி மாவட்டத்தில் கம்பம் நகராட்சிக்கு 4 கோடியே 73 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 60 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

நடப்பு நிதியாண்டில் ஆய்வுக்கு எடுத்துக் கொள்ளப்படும் முக்கிய குடிநீர்த் திட்டங்கள்

அறிவிப்பு 104

திண்டுக்கல் மாவட்டத்தில் தொப்பம்பட்டி மற்றும் பழனி ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 200 ஊரகக் குடியிருப்புகளுக்கு 14 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 40 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 105

திண்டுக்கல் மாவட்டத்தில் சின்னாளப்பட்டி, அம்மையநாயக்கனூர், சித்தையன் கோட்டை பேரூராட்சிகள் மற்றும் ஆத்தூர், நிலக்கோட்டை, வத்தலகுண்டு ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 137 குடியிருப்புகளுக்கு 13 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 66 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்

அறிவிப்பு 106

பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில் ஜெயங்கொண்டம் நகராட்சி மற்றும் ஜெயங்கொண்டம் ஒன்றியத்தைச் சேர்ந்த 281 குடியிருப்புகளுக்கு 20 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 3 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 107

திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் வந்தவாசி மற்றும் தெள்ளார் ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 227 குடியிருப்புகளுக்கு 8 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 12 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 108

ஈரோடு மாவட்டத்தில் வெள்ளக்கோவில் நகராட்சிக்கு 8 கோடியே 61 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 35 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 109

நீலகிரி மாவட்டத்தில் குன்னூர் நகராட்சிக்கு 8 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 50 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்

அறிவிப்பு 110

கோயம்புத்தூர் மாவட்டத்தில் அன்னூர்-அவிநாசி மற்றும் காரமடை ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 259 குடியிருப்புகளுக்கு 6 கோடியே 56 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 111

கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் கிள்ளியூர், கருங்கல், கீழ்குளம், கப்பியறை, திங்கள்நகர் மற்றும் வெள்ளிமலை பேரூராட்சிகளுக்கு 2 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 112

கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் பாலப்பள்ளம், ரீத்தாபுரம், கல்லுக்கூட்டம், அஞ்சுகிராமம், மண்டைக்காடு, மணவாளக்குறிச்சி, கணபதிபுரம், அகஸ்தீஸ்வரம், தெற்கு தாமரைக்குளம், புத்தளம், தெங்கம்புதூர் பேரூராட்சிகள் மற்றும் தக்கலை, இராஜக்காமங்கலம் ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 19 குடியிருப்புகளுக்கு 4 கோடி 46 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 60 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 113

கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் அழகியபாண்டியபுரம், ஆரல்வாய்மொழி, பூதப்பாண்டி, தாலக்கொடி, அழகப்பபுரம், தேரூர், கொட்டாரம் பேரூராட்சிகள் மற்றும் தோவாளை, அகஸ்தீஸ்வரம் ஒன்றியங்களைச் சேர்ந்த 212 குடியிருப்புகளுக்கு 30 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் ஒரு இலட்சத்து 80 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் சுத்திகரிப்பு நிலையத்துடன் கூடிய கூட்டுக் குடிநீர்த் திட்டம்.

அறிவிப்பு 114

புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் அரிமளம், ஆலங்குடி, கரம்பைக்குடி மற்றும் கீரமங்கலம் பேரூராட்சிகளுக்கு 2 கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 40 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டங்கள்.

அறிவிப்பு 115

நாமக்கல் மாவட்டத்தில் ஆலம்பாளையம் பேரூராட்சிக்கு 60 இலட்சம் ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 16 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்

அறிவிப்பு 116

ஈரோடு மாவட்டத்தில் கொல்லன்கோவில் பேரூராட்சிக்கு ஒரு கோடி ரூபாய் மதிப்பீட்டில் 9 ஆயிரம் மக்கள் பயன்பெறும் வகையில் குடிநீர் மேம்பாட்டுத் திட்டம்.

அறிவிப்பு 117

தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியம் தற்போது ஊரகப் பகுதிகளில் குடிநீர்த் திட்டங்களையும், நகர்புர பகுதிகளில் குடிநீர் மற்றும் பாதாள சாக்கடைத் திட்டங்களையும் செயல்படுத்தி வருகிறது. இந்த திட்டங்களை குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் தரத்துடன் செயல்படுத்த தேவையான எண்ணிக்கையில் உதவிப் பொறியாளர்கள் பணியமர்த்தப்பட வேண்டியது அவசியம் என்று அரசு கருதுகிறது. எனவே, நடப்பாண்டில் தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரியத்திலுள்ள 100 உதவிப் பொறியாளர் காலியிடங்கள் விதிமுறைகள்படி நிரப்பப்படும்.